G-CERTI Certificate

G-CERTI hereby certificate that

VOJŠPED TRANSPORT, TRGOVINA I USLUGE DOO SENTA

Pristanišna 1, 24400 Senta, Srbija Pristanisna 1, 24400 Senta, Serbia

Has been audited by G-CERTI and has implemented

Haccp Food Safety System

НАССР

Scope of Registration

Pružanje usluga međunarodnog i domaćeg transporta

Providing services of international and domestic transport

Original Date : 08. Feb. 2017 Re-certification Date : 07. Feb. 2020 Approval Date : 08. Feb. 2017 Valid Period : 08. Feb. 2017 ~ 07. Feb. 2018 Certificate No : GKSR-0241-HC



To verify the validity of this certificate please visit : www.gcerti.com This is to certify that the Management Systems of this company has been found to confirm to the above G-CERTI FI-12-03

G-CERTI CO., LTD.





ر جی الا

G-CERTI 15F, 88 Eunpyeong-ro, Eunpyeong-gu, Seoul, Korea / www.gcerti.com